

«В нынешних условиях рост тарифов неизбежен, поскольку сфера ЖКХ ушла от дешевых ресурсов, - заявил заместитель руководителя федеральной службы по тарифам /ФСТ/ Евгений Яркин на недавно прошедшей межрегиональной конференции «Государственное регулирование тарифов и контроль в сферах естественных монополий» в Ханты-Мансийске. В Екатеринбурге и Свердловской области власти уже давно обратили внимание на данную проблему. В последние годы в регионе активно проводится энергосберегающая политика в сфере строительства объектов ЖКХ. Действительно, рост тарифов на услуги ЖКХ можно сдерживать, в том числе - за счет применения энергоэффективного оборудования. Так, Юрий Линник, руководитель представительства компании GRUNDFOS в Уральском регионе, считает: «Если уже сейчас при реконструкции старых объектов или строительстве новых применять энергоэффективное оборудование, по прошествии 4-5 лет можно будет даже снизить коммунальные платежи на 10%. Это будет происходить за счет уменьшения потребления энергии, потерь воды и внедрения диспетчеризации процессов и, как следствие последнего, сокращения количества обслуживающего персонала». Так автоматическое регулирование подачи воды с использованием насосов с частотным приводом и устройствами плавного пуска способно снизить потребление электроэнергии. Примером является оснащение системы водоснабжения в г. Сухой Лог Свердловской области скважинными насосами GRUNDFOS серии SP. Они оборудованы устройствами регулирования, что обеспечило экономию более 15% электроэнергии. Подобная экономия ресурсов позволяет реинвестировать полученные средства и сделать предприятия ЖКХ более рентабельными. Справка о компании GRUNDFOS: Компания GRUNDFOS была основана в 1945 году. На данный момент она представлена более чем 60 дочерними компаниями по всему миру. Общий объем производства концерна - более 16 млн. насосов в год. Доля мирового рынка по циркуляционным насосам составляет более 50%, что делает GRUNDFOS самым большим производителем насосов данного типа. В России насосы GRUNDFOS известны с начала 60-х годов. Официальное представительство GRUNDFOS в Москве открыто в 1992 году, а в 1998 году была основана дочерняя компания ООО «ГРУНДФОС». В 2005 году открыто первое производство в г. Истра (Московская область), и в настоящее время идет строительство второй очереди завода.